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Considere una economia con produccién de dos bienes de consumo {X,Y} y dos insu-
0s {L, K}. En esta economia el bien X se produce utilizando tinicamente trabajo de
acuerdo a la funcién de produccién fyx(lx) = 501x"°, y el bien Y se produce utilizando
tinicamente capital de acuerdo a la funcién fy (ky) = 20ky*®
un solo consumidor con funcién de utilidad u(z, y)
de trabajo y 100 de capital las cuales ofrece ineldsticamente (el consumo de tiempo y
capital no afectan su bienestar)
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En esta economia hay
ry, el consumidor tiene 1 unidad

(a) (7 puntos) Grafique la frontera de posibilidades de produccién entre bien X y

bien Y de esta economia.
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(b) (8 puntos) Argumente que en equilibrio el precio de X es cuatro veces el precip

-
ol ="x
vrj% i




' _ Xx ,—D((’l[)”'}(S
20 - _Yr b _77’

0
T, \62 &0 %0,‘\?.,

o

. Considere una economia de intercambio puro con dos agentes y dos bienes y cada agente
tiene funcién de utilidad estrictamente monétona. Con precios px = 10y py = 5 existe un
exceso de demanda del bien X de 30 unidades. Con esta informacién podemos asegurar
que con estos precios en el mercado del bien Y hay:

(a) un exceso de oferta de 30 unidades en el mercado de Y’

(b) un exceso de oferta de 15 unidades en el mercado de Y’

(c) un exceso de demanda de 15 unidades en el mercado de Y’
l d) un exceso de oferta de 60 unidades en el mercado de Y***




7. Considere una economia de intercambio con dos agentes Ay By dos bienes X, Y.
Los consumidores tienen gustos que se pueden representar con funciones de
utilidad estrictamente mondtonas y estrictamente cuasiconcavas. Si en esta
economia la asignacién W&s eficiente en sentido Pareto y
denotamos (Xa, Y'a), (X's, Y's) Una asignacion factible, entonces podemos
asegurarque:

a) Si Ua(X'a, Y'a) < Ua(X*a, Y*a) entonces Ug(Xs, Y'8) > Us(X*s, Y*8)
b) Si Ug(X's, Y'8) < Ug(X*s, Y*g) entonces Ua(X'a, Y'a) > Ua(X*a, Y*a)
i Ua(X'a, Y'a) > Ua(X*a, Y*a) entonces Ug(X's, Y's) < Us(X*s, Y*8)

d) todas las anteriores
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1. Considere en una economia de intercambio puro entre cinco personas. Si partiendo de la
asignacién de equilibrio nos movemos a otra asignacién factible en la cudl la persona A
estd mejor entonces podemos asegurar que:

(a) al menos otra persona estd mejor

(b) todas las demds personas estdn peor > LELTe0 Z(W V.4

‘gp.l menos otra persona estd peor ==

(d) ninguna de las anteriores Lb EQ es U o

3 preguntas. Considere una cconomia con produccién y dos consumidores A y B, cada
uno con funcién de utilidad estricta montona y es que
denotamontuilar:y- Pl soemridor A o Hene dofasbmaeXenl d Y cuenta con']
unidad de tiempo v con 100 unidades de capital. El consumidor B no tiene dotacién de X
ni de ¥, cuenta con 1 unidad de tiempo y con 50 unidades de capital. El bien X se produce
utilizando trabajo y capital de acuerdo a la funcién fx(y. kx). El bien ¥ s produce
utilizando trabajo y capital de acuerdo a la funcién fy (ly. ky). UMgZ (x;, yi) denota la
utilidad marginal de la persona i € {A, B} por el bien Z € {X,Y}, PMgJ¥(Ix, kx)
el producto marginal del insumo J € {L, K} en la produccién de X,y PMgJ¥ (ly. ky)
el producto marginal del insumo J € {L.K} en la produccién de Y. El consumidor
A es dueiio de ambas empresas. La asignacion (% y3). (. ). (. k%), (15 k) es I
asignacion de equilibrio con precios de equilibrio (. py-, w",
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(b) U. \hn ‘(r‘ y3) =UMgY*(z, up)
UMgY Maywy) UMgY P (ap wiy

(d) todas las anteriores
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2. (30 puntos) Considere una economfa con 2 consumidores {4, B}, cada uno tienen preferen-
cias sobre ocio H y consumo de un bien € dadas por las funciones de utilidad wa(c, 1)
¥ up(cp. hp) respectivamente, y cada uno cuenta con una dotacién de una unidad de
tiempo que puede dedicar al

a trabajar y 0 unidades del bien de consumo. Para
producir el bien de consumo C una empresa que utiliza trabajo y produce consumo
de acuerdo a la funcién de produceién £(1). ELg dueiio de la_empress
Denotamos con p el precio del bien de consumo y con w el salario por umidades de tiempo
que dedica a trabajar.

(a) (15 puntos) Escriba el problema de maximizacién que permite encontrar todas las

asignaciones eficientes en el sentido de Pareto, ,h > U’
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(b) (15 puntos) Defina el equilibrio escribiendo el problema de maximizacion de SHTTS
sumidor, el problema de maximizacién de la empresa, y las condiciones de equilibrio
(vaciado de mercados)
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2. (40 puntos) Considere la siguiente economia: hay un consumidor con funcién de utilidad
sobre el consumo de bien X, bien Y y ocio H dada por u(z,y, h) = zyh. El consumidor
cuenta con 200 unidades de tiempo que puede dedicar al ocio o a trabajar. Hay dos
empre:

la primera produce bien X utilizando trabajo de acuerdo a la funcién de
produccién fy(ly) = Ix*?, la segunda produce bien Y utilizando trabajo de acuerdo
a la funcién de produccién fy(ly) = ly®®. El consumidor es duefio de las empresas.
(Pista: para todo este problema no se preocupe por condiciones de no-negatividad en

—
los problemas de maximizacién) 0 'b 0 S/
(a) (5 puntos) Suponga que L < 200, encuentre la frontera de posibilidades de pro- /\/ )Q

duccién si se pueden utilizan L unidades de tiempo para la produccicn. %&/WA/IH\/%—' MAY } 9‘ A
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10 puntos)Encuentre las demandas del consumidor. J;
i =, v 1a tuncion de beneficios maximos de cada
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